


Resultados de la percepción ciudadana
en los municipios de Turbaco y

Arjona, referente a la problemática

generada por la permanencia de la
Estación de Peaje Turbaco.

ENCUESTA SOBRE EL PEAJE DE TURBACO



EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: Mediciones Estratégicas S.A.S. PERSONA JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ:
Mediciones Estratégicas S.A.S. FUENTE DE FINANCIACIÓN: Recursos propios de ME. TIPO DE MUESTRA Y
PROCEDIMIENTO UTILIZADO: Probabilístico Estratificado, con selección de individuos por muestreo aleatorio simple.

UNIVERSO: Personas mayores de 18 años de los municipios de Turbaco y Arjona.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 406 Encuestas telefónicas distribuidas de la siguiente manera: Turbaco 206 y Arjona 200.

TEMA DE ESTUDIO: Consultar la percepción ciudadana sobre la permanencia del Peaje de Turbaco. CANTIDAD DE

PREGUNTAS FORMULADAS: Dos (2) Preguntas Concretas. PERSONAJES POR LOS QUE SE INDAGÓ: Presidente de

la República Gustavo Petro Urrego, Gobernador de Bolívar Yamil Arana Padaui, Alcaldesa de Turbaco

Claudia Elena Espinosa Puello, Alcalde de Arjona Gustavo Pérez Giraldo, Los Senadores de Bolívar Lidio

García Turbay, Nadia Blel Scaf y Jorge Benedetti y los Representantes a la Cámara por Bolívar, Silvio

Carrasquilla y Dorina Hernández. TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA: Llamadas

Telefónicas (celulares) a través de contactos de personas residentes en los municipios de Turbaco y

Arjona, Bolívar de la Base de datos de la Empresa ME. FECHA DE RECOLECCION: Del 26 al 27 de agosto

de 2024. MARGEN DE ERROR: 7%. NIVEL DE CONFIABILIDAD: 95%. PROFESIONAL: ANA MARIA BRIEVA

CARMONA: Directora de Investigaciones y Estadísticas de la Empresa Mediciones Estratégicas SAS.

FECHA DE PUBLICACIÓN: Agosto 28 del 2024

FICHA TÉCNICA



ASPECTOS DEMOGRÁFICOS

47,52%
52,48%

SEXO

HOMBRE

MUJER

De 18-45 años De 46-50 años De 51 años en
adelante

29,70%

42,82%

27,48%

EDAD

2,48%
6,44%

35,40%
28,22% 27,48%

NIVEL ACADÉMICO

1,73%

20,05%

56,44%

6,44%
15,35%

OCUPACIÓN



DE ACUERDO CON LA TARIFA DIFERENCIAL PARA LA
ESTACIÓN DE PEAJE TURBACO 

Agosto 28 del 2024

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la propuesta de la Agencia Nacional de Infraestructura (ANI), de 
aplicar una tarifa diferencial de $1.500 a la ESTACIÓN DE PEAJE TURBACO para los vehículos que circulan 

diariamente desde Turbaco y Arjona, hacía la ciudad de Cartagena?

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

20,05%

70,05%

7,92%
1,98%

DE ACUERDO  EN DESACUERDO INDECISO NR/NR



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL COMITÉ
NO MÁS PEAJES

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la                  

Estación de Peaje Turbaco, por parte del comité “NO MÁS PEAJE”?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

47,52%
43,07%

6,44%
1,49% 1,49%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE 
GUSTAVO PETRO

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte del Presidente de la República, GUSTAVO PETRO URREGO?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

0,74%

11,39%

26,73%

59,65%

1,49%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL GOBERNADOR
YAMIL ARANA
Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte del Gobernador del Departamento de Bolívar YAMIL ARANA 

PADAUÍ?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

24,26%

49,26%

17,82%

7,18%
1,49%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DE LA ALCALDESA 
CLAUDIA ESPINOSA

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte de la Alcaldesa de Turbaco, CLAUDIA ESPINOSA PUELLO?

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

29,41%

39,22%

22,06%

7,84%

1,47%

*Pregunta realizada en el municipio de Turbaco



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL ALCALDE 
GUSTAVO PÉREZ

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte del Alcalde de Arjona, GUSTAVO PÉREZ GIRALDO?

Margen de 
Error:7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

16,50%

28,50%

48,50%

6,50%

0,00%

*Pregunta realizada en el municipio de Arjona



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL SENADOR 
LIDIO GARCÍA
Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte del Senador LIDIO GARCÍA TURBAY?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

6,19%

16,58%
20,30%

50,74%

6,19%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DE LA SENADORA 
NADIA BLEL

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte de la Senadora NADIA BLEL SCAAF?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

1,49% 4,95%

21,78%

66,34%

5,45%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL SENADOR 
JORGE BENEDETTI

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte del Senador JORGE BENEDETTI MARTELO?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

2,23%
8,17%

15,35%

69,31%

4,95%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DEL REPRESENTANTE 
SILVIO CARRASQUILLA

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte del Representante a la Cámara SILVIO CARRASQUILLA?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

16,83%

42,82%

18,56%
21,04%

0,74%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%



SATISFECHO CON LA GESTIÓN DE LA REPRESENTANTE
DORINA HERNÁNDEZ

Agosto 28 del 2024

¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la gestión realizada para resolver la situación de la 

Estación de Peaje Turbaco, por parte de la Representante a la Cámara DORINA HERNÁNDEZ?

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

NS/NR

5,45% 6,44%

12,87%

62,13%

13,12%

Margen de 
Error: 7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%


